Blend of Neutral and Frost on red oak.

Releasing Oil's Potential Bona Craft Oil[®] 2K



Bona Craft Oil 2K

Bona.com

Where Color Meets **CREATIVITY.**



Bona Craft Oil[®] 2K - All the benefits of a natural oil finish plus the performance you expect from Bona. The elongated open time and rapid initial cure of Bona Craft Oil 2K make it easier to work with, and allow for light use in just 8 hours. The unsurpassed viscosity penetrates deep into the hardwood floor in truly just one coat, resulting in strengthened wear resistance and an organic looking floor with a rich patina. Blend or apply two colors for a custom look, plus further protect a homeowner's investment by over-coating with any finish in the Bona Traffic[®] family.

Base Colors:



SAND

Gentle complements of warm brown and cool pearl invite a sense of ease.

PEBBLE



NEUTRAL

Widely appealing,



Medium brown that enriches



The darkest color for urban sophistication.

Blend of Neutral and Frost on red oak.

GARNET

Blend Colors: [1:1 Ratio Blend]



and the second second







Bona[®] Wire Brush Technology

Used with the Bona Power Drive[®], the Bona Wire Brush attachment gets down into the grain to create texture and unique color dimensions.

Bona

THE REAL PROPERTY.

- Durable, easy-to-use wire brushes for use on both newly installed and refinished floors
- Allows for close proximity to walls for minimized edge work and blending issues
- Removes soft grain, leaving the more durable hard grain, providing a natural texture and look to the floor





Bona Traffic[®] Family

Bona Traffic is for hardwood floor owners with an uncompromising attitude towards durability, being green and looking beautiful when the wood matters.

Unsurpassed scuff, scratch and chemical resistance at full cure Very low VOCs - less than 150 Nonflammable with a non-offending odor Water clean-up Dries clear for a natural wood color Exceptional flow and leveling

Bona Craft Oil® 2K Soap*

Gently and safely remove dirt, grime and marks from oiled hardwood floors with Bona Craft Oil 2K Soap. This specially formulated concentrate cleans and nourishes the surface. For professional use only.



Bona Craft Oil® 2K Care*

Used for the professional maintenance of oiled floors, Bona Craft Oil 2K Care is a mixture of vegetable oils that delivers superior protection, allows for great coverage and penetrates for fast saturation.

Bona® Professional Series Natural Oil Floor Cleaner Kit*

The Bona Professional Series Natural Oil Floor Cleaner Kit provides everything needed for the homeowner to properly maintain, safely clean and increase the protection of their floors treated with natural oils. Kit includes a microfiber mop, 32 oz cleaner, cleaning pad and dusting pad.



Bringing out the best in hardwood floors.

At Bona US, we are committed to the lifetime of hardwood floors. We are devoted to providing solutions that keep a floor perfect during its entire life. Through our long commitment and constant search for innovation we offer lasting, sustainable results for professionals and floor owners.

Bona is a family-owned company founded in 1919. With its headquarters in Sweden, Bona is now present in more than 90 countries all over the world through subsidiaries and distributors. We provide products for the installation, maintenance and renovation of hardwood floors throughout their lifetime. Today we have solutions for professionals, homeowners and prefinished manufacturers.



Frost on white oak.

(i) (f) (i)

Bona Bona



